
 

Tisková zpráva 

 

Pestrý program mezinárodního hudebního festivalu nepostrádá ani rómský temperament 

 

1. října BRNO - Na čtvrtém ročníku prestižního mezinárodního hudebního festivalu se vedle hvězd, jakou jsou Kurt 

Elling nebo Ernie Watts, předvedou publiku rovněž nevidomý akordeonista, pianista a zpěvák Mário Bihári a kapela 

Bachtale Apsa. Na 300 návštěvníků festivalu bude mít možnost velmi intenzívního hudebního zážitku díky 

temperamentu a emoční síle těchto rómských hudebníků. Koncert otevírá 12. listopadu 2011 v Metro Music Baru 

druhou polovinu festivalu Moravia Music Fest. 

 

Když se před třemi lety dávala kapela dohromady, nikdo by si ani nepomyslel, že za krátko bude patřit mezi nejlepší a 

nejuznávanější rómské kapely v České republice a stane se jediným vybraným reprezentantem naší vlasti na světovém 

rómském festivalu KHAMORO v roce 2011. Dnes slaví úspěchy nejen v tuzemsku, ale také na koncertech v Paříži, 

Mnichově, řecké Soluni a dokonce v Alžírsku.  

 

Mário Bihári (akordeon, zpěv), Petr Horváth (kytara, zpěv), František Raba (basa) a Tokhi (perkuse) spolu v loňském roce 

odehráli přes 50 koncertů a v dubnu letošního roku natočili své první cd s názvem Bachtale Apsa, což v překladu 

znamená „Šťastné slzy“. Název naprosto trefně vyjadřuje pestrost nálad a emocí, které rómská hudba v posluchačích 

odnepaměti vyvolává a kterými se projeví i na koncertu v rámci festivalu.  

 

„Je skvělé, že v programu Moravia Music Festu můžeme nabídnout i něco z rómské kultury, která v sobě nese jisté 

poselství a obrovskou sílu, které byste jinde těžko hledali. Předně rómská muzika je přirozená a velice upřímná. Osobně 

se na tento koncert velmi těším a pevně věřím, že bude pro posluchače příjemným nevšedním zážitkem.“ vyjadřuje se k 

nadcházejícímu koncertu ředitel festivalu MgA. Josef Buchta.  

 

Vstupenky na koncert jsou již v předprodeji (Ticketstream, Indies - Poštovská, TIC - Radnická, Student Agency - DPL na 

Náměstí Svobody, Orange tour - OC Vaňkovka). Více informací a kompletní program festivalu naleznete na 

http://www.moraviamusicfest.cz. 
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